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167 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano dois mil e treze às oito horas e trinta minutos, na sala 201, do 

edifício Freitag,  foi reunido em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes Sergio 

Luiz Miers, Gerente Financeiro do Ipreville, e os seguintes conselheiros fiscais titulares: Maica Rover 

Cadorin (presidente), Samara Perfeito Nunes, Gustavo Polidoro, Adilson José Andrezejewski e ainda os 

conselheiros suplentes: Marcelo Arndt e Julio Cesar Schneider. O conselheiro José Paulo Peixer justificou a 

ausência. A reunião foi iniciada com a Leitura da Pauta.  Na seqüência passou-se a Leitura e aprovação da ata 

nº 166 do Conselho Fiscal. Informes Gerais: 1) A conselheira Maica não pôde ir ao curso de CPA-20, quem 

foi no seu lugar foi o conselheiro Adilson, que informou que foi um curso extenso, mas produtivo. 2) Nova 

Portaria 440 do Ministério da Previdência que altera a Portaria 519 do Ministério da Previdência Social  que 

prevê que mais da metade do comitê de investimento deve ter certificação  Profissional do Mercado 

Financeiro até dia 31 de julho de 2014. Esta será uma forma de tornar o comitê de investimento mais técnico. 

Com a edição desta portaria os conselheiros terão que assinar a política de investimento, tornando-se, desta 

forma, co-responsáveis.  Outras questões abordadas pela Portaria diz respeito a  política de investimento, a 

exemplo, o credenciamento das instituições financeiras será semestral. 3) Reunião extraordinária com o 

Conselho Administrativo,  a presidente do Ipreville informou que foi discutindo  com o Conselho 

Administrativo, em reunião extraordinária, a minuta de projeto de Lei. Esta minuta foi aprovada por 

unanimidade pelos conselheiros e foi protocolada no gabinete do prefeito no dia vinte e um de outubro. A 

minuta será encaminhada por e-mail aos conselheiros.  Uma das principais alterações diz respeito a contagem 

de tempo, que hoje são contados a partir de doze meses cheios, a contagem, com a aprovação da lei, passará 

ser em dias. Outra alteração da Lei diz respeito a  Aposentadoria por invalidez, hoje o Ipreville paga 20%, no 

INSS o percentual é de 25%, desta forma, com aprovação da lei, este percentual será alterado conforme 

regime geral.  Outro ponto diz respeito ampliação do mandado do conselho para 4 anos, em função da 

necessidade de capacitação dos conselheiros. Ficou definido que a alteração será feita a partir do próximo 

mandato.  No âmbito Financeiro as alterações dizem respeito a definição em legislação municipal dos índices 

oficiais de atualização/multa em caso de parcelamento ou atraso, a aplicação será de 10%, que é o mesmo que 

a Prefeitura Municipal de Joinville aplica ao ISS. Outro ponto discutido pela Lei, diz respeito a contribuição 

patronal sobre o décimo terceiro salário deverá ser paga até o décimo quinto dia de janeiro do ano 

subseqüente. 4) 1º Congresso Brasileiro de Regimes próprios sobre o controle social exercidos pelos 

conselhos dos RPPS. O Ipreville irá disponibilizará duas vagas por conselho.  Ficou deliberado que 

participarão do congresso os conselheiros Adilson e Samara . Na seqüência foram apresentados os Balancetes 

de setembro/2013, com os demonstrativos deste mês: da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; 

Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações de Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; 

Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado 

Previdenciário – Despesa paga; Saldo Patrimonial. E ainda foi apresentado um quadro Comparativo dos 

Índices de Mercado versus Meta Atuarial dos Investimentos em 2013. . Em seguida, Sergio procedeu a 

apresentação dos demonstrativos de investimentos do mês de setembro/2013. Por fim, os conselheiros 

receberam o movimento contábil do mês de setembro para a devida verificação. Os conselheiros analisaram 

as contas e verificaram que não houve o repasse da cota patronal. Porém, o conselho Fiscal aprova as 

referidas contas e encaminha para o Conselho Administrativo para que tome as medidas cabíveis a situação. 

Sem mais, eu, Aline de Souza Leal Ferrari redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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________________________________ 

Maica Rover Cadorin (Presidente) 

 
________________________________ 

Sergio Luiz Miers  
 

____________________________ 
Gustavo Polidoro (Titular) 

 
________________________________ 

Samara Perfeito Nunes (Titular) 
 

______JUSTIFICOU AUSÊNCIA _____ 
José Paulo Peixer (Titular) 

 
____________AUSENTE _____________ 

Silvia Cristina Bello (Titular) 
 

_______________________________ 
Julio César Schneider (Suplente) 

 
__________________________ 

Marcelo Arndt (Suplente) 
 

__________________________________ 
Adilson José Andrezejewski (Suplente) 

 
__________AUSENTE___________ 

Igara Felix da Silva (Suplente) 
 

____________AUSENTE____________ 
Andrea Cristiane de Oliveira (Suplente) 

 

 
 


